

Datum: 25.11.2025

(slika je simbolična)

Kolektor

Kategorija: [Dodatna oprema za strojeve](#)
Šifra:

Dostupnost na upit

COLLECTOR - Sakupljač prašine za bušilice. Visokokvalitetni dodatak dimenzija 410x410x150mm za održavanje čistog radnog okruženja tijekom bušenja. Kompatibilan s različitim bušilicama, jednostavna montaža i uklanjanje. Robusna konstrukcija težine 4kg osigurava stabilnost i dugotrajnu uporabu.

COLLECTOR - Sakupljač prašine za bušilice

Predstavljamo vam visokokvalitetni sakupljač prašine namijenjen uporabi s bušilicama. Ovaj učinkoviti uređaj je osnovni dodatak za svakoga tko želi održati čisto radno okruženje tijekom bušenja različitih materijala. Sakupljač je izrađen s fokusom na praktičnost i učinkovitost. S dimenzijama 410 x 410 x 150 mm dovoljno je kompaktan za jednostavnu uporabu, a istovremeno dovoljno velik za učinkovito sakupljanje prašine i ostataka materijala nastalih tijekom rada.

Ključne karakteristike i prednosti

- Kompatibilnost s različitim vrstama bušilica
- Robusna konstrukcija za dugotrajnu uporabu
- Optimalne dimenzije za maksimalno sakupljanje prašine
- Jednostavna montaža i demontaža
- Bruto težina od 4000g osigurava stabilnost tijekom rada

Praktična uporaba i održavanje

Ovaj COLLECTOR je posebno dizajniran kao dodatak za bušilice, čime drastično smanjuje količinu prašine u radnom prostoru. To ne samo da poboljšava radne uvjete, već i smanjuje vrijeme potrebno za čišćenje nakon završetka rada.

Zahvaljujući promišljenom dizajnu, sakupljač se odlično prilagođava različitim modelima bušilica. Montaža je brza i jednostavna, a nakon uporabe ga jednostavno ispraznite i pripremite za sljedeću uporabu. Kompaktne dimenzije pakiranja (140 x 411 x 411 mm) omogućavaju jednostavno skladištenje i transport.

Investicija u ovaj sakupljač prašine korak je prema profesionalnijem i čišćem radnom okruženju koje će istovremeno pobrinuti za vaše zdravlje i produžiti životni vijek vašeg alata za bušenje.

Specifikacije

Dodatak za	Bušilni motori
Bruto težina artikla	4,000 g
Duljina ambalaže	140 mm
Visina veličine proizvoda	150 mm
Duljina veličine proizvoda	410 mm
Širina veličine proizvoda	410 mm
Širina ambalaže	411 mm
Visina ambalaže	411 mm
Konfiguracija proizvoda	COLLECTOR